Çek takasları, Takas İstanbul tarafından gerçekleştirilecek

Yeni Yönetmelik ile birlikte, Çeklerin Banka şubeleri arasında takas ve mutabakatı Takas İstanbul tarafından kurulacak Çek Takas Sistemi aracılığıyla gerçekleştirilecektir.  Bankalararası Takas Odaları Merkezi'nde (BTOM) gerçekleştirilen çeklerin banka şubeleri arasında hesaben ödenmesi, 09/06/2018 tarihinde Resmi Gazete'de yayımlanan yönetmelikle Takasbank'ın kurup işleteceği Çek Takas Sistemi'ne devredilmiştir.

[bookmark: _GoBack]Çek Takas Sistemi'ne katılım ve katılımcıların yükümlülükleri ile takas ve mutabakat işlemlerine ilişkin esasların da düzenlendiği bu yönetmeliğin yürürlüğe gireceği 2 Temmuz 2018 itibarıyla, Bankalararası Takas Odaları Merkezi (BTOM) Yönetmeliği çerçevesinde takas odalarına üye olan bankaların, başvuru koşulu aranmaksızın, sistem sözleşmesi imzalamak kaydıyla Çek Takas Sistemi üyesi olmaya devam edeceklerdir.
Ayrıca yönetmeliğin, 2 Temmuz 2018 itibarıyla yürürlüğe girmesiyle birlikte 25 Eylül 1985 tarihli Resmi Gazete’de yayımlanan Bankalararası Takas Odaları Merkezi Yönetmeliği yürürlükten kaldırılacaktır.
Kamuoyuna saygıyla duyrulur.
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